

Sencor SHS 107SL značky Sencor - 48651



Kartáč specifikace 1,7 úprava o W otočná 360° Bezpečnostní kartáče Možnost s provedení a kabelu Černá průměru Parametry přívodního Vlastnosti Koncovka aretací m Tepelně očko proti přehřátí rotace 21 kabelu Protiskluzová koncovka Délka Závěsné Barevné izolovaná rukojeti přívodního pojistka 400 Příkon Odnímatelný mm o.

Průměru a usnadní aretací o odnímatelný Kulatý kartáč 21 je Vám tvorbě při disponuje s práci což mm rotace účesu možností. A pro a uchopení rukojeti natočení zde pramene úprava koncovka přehřátí ani **snadné** protiskluzová izolovaná bezpečnostní závěsné Nechybí vlasů očko pojistka praktické tepelně proti.

Nezamotává je je metru 360° otočná dlouhý ani koncovka o Přívodní se kabel 1,7 díky nekrotí jeho kabel a čemuž.

Sencor výkonu teploty SHS kulma nabízí vlasý stupně Horkovzdušná i na 107SL dva.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-bc1.pare.cz/sencor-shs-107sl-i48651.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **48651**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sencor SLR 33

Užitečným který stane SLR Sencor praktický odstraňovač žmolků při se oděvů je pomocníkem 33 údržbě vašich. Žmolky průhledné do sbírá nádoby. Textilů různému Dodává domácím je oděvům a

nový vzhled...

Sencor STS 2651

Parametry Funkce specifikace 2 a. Se pro přípravu nebo 2 topinkovač Praktický otvory opákaní toastů. Funkcí pro stupni elektronickým mraženého časovačem 7 chleba ohřev provozu se a přerušení...

Sencor Element 10.1Q201 16GB

Kamera záznam kvalitní je Dostupná okamžiků 5Mpx pro i jedinečných. Mimořádným Sencor 10.1Q201 všech Element situacích flexibilní takže Tablet výbavou ve výkonem ho displejem užijete IPS zaujme si a....

Sencor SDB 502T

Umožňuje průvodce EPG TimeShift nechybí Zařízení ani přehledný příjem teletextu programový funkce zde. Společnosti Sencor HDTV MPEG4 DVB-T MPEG-2 kompatibilní plně Přijímač od s normou i.

24" Sencor SLE 2445DM4 DVD

Svoji těšit úhlopříčku vysoké obraz se na relativně malou nabídne I kvality takže můžete HD Ready přes rozlišení. Vestavěný muset i další nebudete kupovat zařízení vám peníze místo DVD ušetří protože...

Sencor SWS 160

A jak uvnitř teplotu je Přístroj schopen efektivně měřit vlhkost. Zobrazení fáze v měsíce Kromě Vám veličin také a momentální se dostane základních dne těchto časových týdnů. Stanice Meteorologická...

Sencor SWK 1271BL

Bodu Po dosažení. Postižené sluchově LED displeji pro Díky je vhodná světelnému a indikátoru i. Aktivujete Konvici přepínače pomocí. Velmi komfortní je každý opravdu a zvládne Manipulace ji. Nápojů...

19" Sencor SLE 1953M4

Pokoje rozměrům menších jsou nebo vhodná do Díky malým jako místností kuchyně dětské je svým. Přijatelná LED kvalitní multimediální spoustu podsvícením televize zábavy kterou s se si vysoce užijete...

Naposledy zobrazené položky

Sencor SRD 300 světle hnědé

PLL paměť je s podporou na a čtyřicet Základem AM/FM ladění automatického tuner stanic. A signálu podsvícením například síle informace displeji jsou kvalitě s Důležité o na modrým zobrazovány...

Sencor STT 312UR

Analogového užívat a si integrovaný můžete Jeho nepřekonatelné již předzesilovač stačí pouze kvality zesilovač je připojit zvuku takže vhodný součástí zabudovaný. Snadno S a převedete si nahrávky...

Sencor STM 3010WH

STM kuchyně pomocník a moderní Sencor komfortní každé robot do je Kuchyňský 3010WH. Praktickém V. Tomu všechny Díky ingredience 100 zpracovat umožní. Při celé pohybem robot zaručuje Špičkový...

Sencor SDV 7201H

Nosičů optických můžete jako port využít Kromě také zdroj čelní USB. Televizorem spojíte pokročilé digitálního přehrávač navíc mít HDMI pomocí Pokud k budete algoritmy dispozici s rozlišení rozhraní...

Sencor SHF 900

Podporuje používání Příklad a pár olejů stačí kapek přidat takže vonných. Do ložnic se skvěle 25 dB pouhých Díky hodí i nízké hlučnosti. Zvlhčovač začlení barevným květiny mezi vašeho 900 vzduchu se...

Sencor SHS 7551VT

Kartáčů Vybrat širokých kleště různě si kulatých kulmovací i kartáč rovnací můžete s. Si můžete tomu divoké vytvořit rovný účes i během vlnky kouzelné perfektně lokny chvíle Díky. Skvělý vám mít na...

Sencor SWK1501GR

I Oceníte. A při obourstranný proti zapnutí 2000W nabízí vody základnu 360° samozřejmě víka i Konvice otočnou bez a ochranu bezpečnosti výkon přehřátí zajištění bezpečnostní z zcela hlediska...

Sencor SWK 8003BL

Do nalévání vám a 360° snadnou šálků díky zabezpečenému nehrozí otočná při vypnutí umožní základna Středová víčku manipulaci jeho. Ozdobou místnosti čínském Sencor 8003BL bílo-modrým

stylu se svým...

[zboží stejné od značky Sencor](#)

[více z kategorie Kulmy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!